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1.lépés: v meghatározása, [m/s]
Adott a geometria és a térfogatáram:

X és Y a rács vízszintes és függőleges méretei [m].

Q a térfogatáram, [m3/h]

2.lépés: Re-szám és ξ meghatározása

A rácselemek számát felvetítve az adott típusú görbére adódik a ξ 
értéke.

v=
Q

3600 ·X · Y

3.lépés: Δp meghatározása
A fentiekben meghatározott változók értékét és a levegő ρlev 

sűrűségét [kg/m3] behelyettesítve adódik a Δp nyomásesés [Pa]:

Y=0.15m· ( )n
racs
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Rácselemek darabszáma nracs [db]

AS Profil
AD Profil

AS és AD típusú szellőzőrács
Nyomásesésének meghatározása




